
Протокол №7
Спільного засідання кафедри управління та бізнес-адміністрування зі

стейкхолдерами та здобувачами вищої освіти

від 2 червня 2022  р.

Присутні: д.е.н., проф. Якубів В.М., д. з держ. упр., проф. Бурик З.М.,
к.е.н., доц. П’ятничук І.Д., док. філ., доц. Григорук І.І., к.е.н., доц.
Томашевська А.В., к.е.н., доц. Жук О.І., к.е.н., викл. Боришкевич І.І., ст. лаб.
Яцків Г.В.

Роботодавці: Табакера В.О. - заступник директора департаменту
економічної політики ЛОДА; Смушак М.В. - заступник міського голови,
директор департаменту інфраструктури, житлової та комунальної політики,
Івано-Франківської міської ради; Стефанчук Ю.Д. - виконавчий директор
регіонального відділення Асоціація міст України, регіональний консультант з
бюджетних питань; Лаврів М.М. - Голова Калуської районної ради
Івано-Франківської обл.; Лукашевич І.І. - Голова Єзупільської територіальної
громади; Передерко В.П. - начальник відділу туризму управління
міжнародного співробітництва, євроінтеграції, туризму та інвестицій
Івано-Франківської облдержадміністрації; Загірняк І.Р. - заступник сільського
голови Дзвиняцької територіальної громади; Данилів Т.П. - депутатка
Брошнів-Осадської селищної територіальної громади; Мицканюк В.М. -
Верховинський селищний голова; Никифоряк М.М. - начальник відділу
проєктної, інвестиційної та підприємницької діяльності, Рожнівської
сільської ради; Кропельницька С.О. - директорка Проектно-освітнього центру
розвитку інновацій та інвестицій в регіоні «Агенти змін» Прикарпатського
національного університету імені В.Стефанка, к. е. н., доцент.

Здобувачі вищої освіти: Дмитроняк Л.М., Козак Н.Я., Фалько Д.М.,
Витвицька В.В., Гончар Р.В., Квецко В.А., (студенти груп ПУА-41),
Струтинська А.В., Ярема Л.З., Мельник Х.Б., Шатрук В.В. (студенти груп
ПУА-31), Бернатович М.С., Гурак О.І., Крицун В.В., Соловка Х.І., Озарків
І.В., Струсінська А.І. (студенти груп ПУА-21); Поліщук С.А., Ткачишин
В.-А.М., Вовк В.В., Скрипник М.М. (студенти груп ПУА-11).

З метою забезпечення високої якості професійної підготовки здобувачів
вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Публічне управління та
адміністрування» (ОР бакалавр) та на основі комплексної співпраці з



роботодавцями щодо вдосконалення ОП було організовано спільне засідання
кафедри, роботодавців та здобувачів вищої освіти.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Обговорення освітньо-професійної програми та навчальних планів

за рівнем вищої освіти бакалавр «Публічне управління та адміністрування».
2. Внесення пропозицій щодо вдосконалення та змін до ОП

«Публічне управління та адміністрування» (ОР бакалавр).

ГОЛОСУВАЛИ:
за порядок денний – одноголосно.

СЛУХАЛИ:
П’ятничук І.Д. про мету (цілі), особливості та зміст ОП «Публічне

управління та адміністрування».

ВИСТУПИЛИ:
Бурик З.М. внесла уточнення щодо формування основного фокусу ОП

«Публічне управління та адміністрування».

ВИСТУПИЛИ:
Якубів В.М. з пропозицією щодо внесення змін у назви деяких ОК

“Аналітична діяльність” та “Тренінг-курс “Organisational coaching and
consulting”.

ВИСТУПИЛИ:
Куйбіда С.В. з рекомендацією оновлення ОП шляхом включення в

перелік дисциплін курс, який стосувався вивчення податкової політики.

ВИСТУПИЛИ:
Смушак М.В. з пропозицією ввести в ОП освітні компоненти, які б

стосувалися вивчення кар'єри службовця, а також зв’язків з громадськістю та
соціальної взаємодії.

ВИСТУПИЛИ:



Когутяк Н.М. внесено пропозицію ввести в ОП освітню компоненту, яка
б стосувалася вивчення сутності демократичного суспільство та національної
і громадської безпеки.

ВИСТУПИЛИ:
Стефанчуком Ю.Д запропоновано включити в зміст ОП курс, який

стосується вивчення територіальної організації  влади в Україні.

ВИСТУПИЛИ:
Никифоряком М.М. рекомендовано включити в ОП дисципліну, яка б

стосувалася вивчення регіональної політики та сталого розвитку територій.

ВИСТУПИЛИ:
Кропельницька С.О. з рекомендацією включити в ОП курс, який

стосувався б вивчення інтеграції України у світові процеси.

ВИСТУПИЛИ:
Гурак О.І. з пропозицією щодо критеріїв оцінювання різних видів

навчальної роботи в процесі вивчення дисциплін.

ВИСТУПИЛИ:
Струтинська А.В. запропонувала ввести дисципліну, що дасть змогу

отримати знання з ведення діловодства та електронного документообігу.

ВИСТУПИЛИ:
П’ятничук І.Д. з пропозицією врахувати побажання роботодавців та

внести зміни у ОП та навчальний план.

ГОЛОСУВАЛИ:
За внесення змін та оновлення ОП «Публічне управління та

адміністрування» і навчального плану.

Результати голосування: «за» - 39, «проти» - 0, утрималося – 0.



УХВАЛИЛИ:
1. В процесі формування цілей та оновлення освітньої програми

«Публічне управління та адміністрування» врахувати побажання
роботодавців.

2. За результатами обговорень та висунутих пропозицій ввести в ОП
«Публічне управління та адміністрування» і навчальний план внести зміни в
зміст освітньої програми, а також внести зміни в систему оцінювання знань
здобувачів вищої освіти.

Голова Ірина П’ЯТНИЧУК

Секретар Галина ЯЦКІВ


